
 
 

Leistungen und Preise: 

 Fahrt im komfortablen Fernreisebus mit WC, Klimaanlage & Schlafsesselbestuhlung der Firma 
Keller Reisen aus Wechingen, inkl. aller Fahrten vor Ort in Italien  Unterbringung im 
Doppelzimmer mit Dusche/WC in Hotels der Mittelklasse in Padua (2 Nächte), Loreto (2 
Nächte), Assisi Unterstadt (2 Nächte) und Zané bei Schio (1 Nacht)  Halbpension  qualifizierte 
deutschsprachige örtliche Reiseführung gem. Programm  Eintritte gem. Programm   
Kopfhörer-System für die Führungen  Lokale Aufenthaltssteuern 
 
Preis pro Person im Doppelzimmer: 

Ab/bis Fremdingen:   € 1.365,- 
Zuschlag Einzelzimmer  €    165,- 
 
Mindestteilnehmerzahl: 30 
Die Mindestteilnehmerzahl für diese Reise beträgt 30 Personen. Wird diese nicht erreicht, kann 
das Bayerische Pilgerbüro bis 21 Tage vor Reiseantritt die Reise absagen. 
 
Reisedokumente: Personalausweis oder Reisepass 
Diese Angaben beziehen sich auf die deutsche, österreichische und schweizerische 
Staatsbürgerschaft ohne Berücksichtigung persönlicher Umstände. Bei anderen Staatsbürger-
schaften bitten wir um Mitteilung, damit wir Sie vor Vertragsschluss informieren können. 
Einreise- und Gesundheitsbestimmungen können sich je nach Situation im Zielgebiet dyna-
misch verändern. Aktuelle Angaben finden Sie unter www.pilgerreisen.de/einreise-
gesundheitsbestimmungen oder telefonisch unter (0 89) 54 58 11-0. 
 
Wir empfehlen Ihnen Versicherungsschutz für Ihre Reise. Näheres finden Sie anbei im 
Anmeldeformular und in Ziffer 13 der beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen. 
 
Für Menschen mit Mobilitätseinschränkungen: Aus unserer Sicht für Menschen mit 
eingeschränkter Mobilität eingeschränkt geeignet. Die Kennzeichnung dient zu Ihrer 
Orientierung und kann keine Einzelfallbeurteilung ersetzen. Sprechen Sie uns in Zweifelsfällen 
gerne an. 
 
Die beigefügten Allgemeinen Reisebedingungen sind Bestandteil dieses Prospektes.  
Regelungen zum Rücktritt vor Reiseantritt: siehe Ziffern 6 & 7 (Stornobedingungen Ziffer 7.1) 
 

Pilgerreise der Pfarreiengemeinschaft Fremdingen 
durch Italien 
vom 06.09. bis 13.09.2026     26ITQ1501 
 

Geistliche Begleitung: Pfarrer Simon Sarapak 
 
 

 

 

   

Blick auf die Basilika des hl. Franziskus bei Sonnenuntergang 

Information und Anmeldung: 

Pfarreiengemeinschaft Fremdingen 
Schopfloher Str. 12 
86742 Fremdingen 
Tel.: 09086-235 
E-Mail: pg.fremdingen@bistum-augsburg.de 
 
Anmeldungen sind ab Dienstag, 31.03., 
09.00 Uhr, nur vor Ort im Pfarrbüro oder 
telefonisch möglich.  
 

 

Bildnachweis: istockphoto.com©bluejayphoto; iStockphoto.com©leonardo sandon 

Ihr Reiseveranstalter:  

Bayerisches Pilgerbüro gGmbH  
Dachauer Straße 9  
80335 München  
Telefon: 089-545811-0  
E-Mail: info@pilger.de 
www.pilgerreisen.de 
 

Ihr Vorteil bei uns: 

keine Anzahlung erforderlich! 



 
 

6. Tag, 11.09.2026 Assisi: Altstadt und Freizeit 

Am Vormittag geführter Rundgang durch Assisi, die „Perle Umbriens“, mit 

seinen mittelalterlichen Häusern und alten Stadtmauern. Seine herausragende 

Bedeutung erhält Assisi jedoch als Geburtsort und Wirkungsstätte des hl. 

Franziskus. Besuch des Elternhauses sowie Besichtigung des Doms S. Rufino 

und der Basilika von Sta. Chiara, in deren Krypta sich das Grab der hl. Klara 

befindet. In einer Nebenkapelle hängt eine der meistverehrten Franziskus-

Reliquien: das Christuskreuz, das mit Franz gesprochen und ihm den Auftrag 

übermittelt haben soll, die Kirche wieder auf den richtigen Weg zu führen 

(halbtägige örtl. Führung). Der Nachmittag steht heute in Assisi zur freien 

Verfügung. 

7. Tag, 12.09.2026 – Unterstadt und Weiterfahrt nach Schio 
Am Vormittag Besuch von Sta. Maria degli Angeli mit der Portiuncula-

Kapelle, einer der Lieblingsorte des hl. Franziskus. Anschließend Abreise aus 

Assisi und Fahrt nach Norden in die Region Venezien. In Schio befindet sich 

mit dem Cenacolo Regina dell‘ Amore ein wichtiger Wallfahrtsort Norditaliens 

(1 Nacht im Raum Schio).  

8. Tag, 13.09.2026 – Rückfahrt nach Fremdingen 
Morgens nach Möglichkeit Feier der Messe (bzw. Teilnahme an der Messe) in 

Schio. Anschließend Rückfahrt über den Brenner nach Fremdingen.  

 

 
 

1.Tag, 06.09.2026 Anreise nach Padua 

Nach der morgendlichen Hl. Messe Abfahrt aus Fremdingen und Fahrt über 
Innsbruck und den Brenner nach Padua (2 Nächte in Padua).  
 
2. Tag, 07.09.2026 Padua – Stadt des hl. Antonius 

Padua ist eng mit dem Leben und Wirken des Hl. Antonius verbunden. 
Vormittags besuchen wir natürlich die beeindruckende Antonius-Basilika sowie 
das benachbarte Oratorio di San Giorgio mit seinen kostbaren Fresken. Am 
Nachmittag lernen wir dann auf einem Spaziergang die Altstadt Paduas mit 
ihren großzügigen Plätzen und Arkadengängen kennen (ganztägige örtliche 
Führung).  
 
3. Tag, 08.09.2026 Von Padua nach Loreto 

Morgens Abreise aus Padua und Fahrt in die Region Marken. Unser Ziel ist 

Loreto, einer der berühmtesten Wallfahrtsorte Italiens mit seiner großartigen 

Basilika. Hier wird seit vielen Jahrhunderten die „Casa Santa“, das Wohnhaus 

von Maria und Josef, verehrt (2 Nächte in Loreto). 

4. Tag, 09.09.2026  Lanciano und Manoppello 

Unser heutiger Ausflug führt uns die Adria entlang in die Region Abruzzen. 

Unser erstes Ziel ist Lanciano, wohin die älteste eucharistische Wallfahrt führt. 

Danach geht es nach Manoppello. Hier befindet sich das Schleiertuch, das als 

Schweißtuch der hl. Veronika verehrt wird. Am Nachmittag Rückfahrt nach 

Loreto (ganztägige örtliche Führung). 

5. Tag, 10.09.2026 Assisi – Stadt des hl. Franziskus 

Morgens Abreise aus Loreto und Fahrt in die Region Umbrien. Unser Ziel ist 

Assisi – die Stadt des hl. Franziskus. Der Nachmittag gehört dem Sacro 

Convento von San Francesco. Der Gesamtkomplex besteht aus zwei 

übereinanderliegenden Kirchen, der Unterkirche und der Oberkirche sowie der 

Krypta mit dem Grab des hl. Franziskus - der spirituelle Mittelpunkt Assisis (örtl. 

Führung). (2 Nächte in Assisi Unterstadt).   

 

 
 

Pilgerreise der Pfarreiengemeinschaft 
Fremdingen durch Italien 
vom 06.09. bis 13.09.2026 
 

Wir begeben uns auf eine Pilgerreise zu herausragenden 
Wallfahrtsorten in Nord- und Mittelitalien und besuchen 
stimmungsvolle Pilgerorte, in denen gelebter Glaube erlebbar wird. 

 

Die Antoniusbasilika in Padua 



 
 

 



 
 

 



 
 

 


